



SEMMELWEIS EGYETEM
Belgyógyászati és Hematológiai Klinika

Igazgató
DR. MASSZI TAMÁS egyetemi tanár

Intézkedési terv az OMHV alapján 2023/2024. tanév tavaszi félév

PROPEDEUTIKA

Szervezeti egység: Belgyógyászati és Hematológiai Klinika
Kar: Általános Orvosi
Neptun: AOKBHK781_1M

Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak bevalására vonatkozóan ("bevalásvizsgálat"):

Nem sikerült tovább növelni a visszajelzést adók arányát
Arra a hallgatói kérésre, hogy az előadások anyaga podcast (hang és dia) formájában is elérhető legyen, keressük a színvonalas megvalósítás lehetőségeit, néhány előadás már ilyen formában hozzáférhető a tárgy moodle oldalán.
A foglalkozások időbeni kezdésére és befejezésére a továbbiakban is nagy figyelmet fogunk fordítani.

A tantárgy jellegéből következően elsősorban kórtermi gyakorlatokra kerül sor.
Kisebb

csoportok kialakításával szeretnénk volna maximalizálni a hallgató-beteg kontaktusok számát és az oktató/hallgató arányt javítani, azonban az évről évre növekvő hallgatói létszám mellett ez egyre nehezebb.

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A hallgatók jónak értékelték a tárgyat, a kari átlag fölé pontozták.
A vizsgakövetelmények pontos meghatározását és a hallgatók részletes tájékoztatását igyekszünk tovább javítani.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

A dicsérő szavakat és az építő kritikát köszönettel vettük!

Hallgatói megjegyzés	Válasz
Minden ok	😊
Az előadók sokszor késtek, tovább tartották az előadást, így sokszor nem értünk át a gyakorlatra a másik épületbe.	Elnézést kérünk
Két dologgal lehetne szerintem javítani a gyakorlati tudás elsajátítását: - minden dolgot frissen először a hallgatók egymáson próbálnak ki, ezzen önbizalmat szerezve és spórolva a betegeknek a kellemetlen bémázásokból. - addig nem beengedni a hallgatókat betegekhez, ameddig újra át nem beszéltek az	Beteganyagtól függ, hogy mennyire alkalmasak egy egész csoport általi vizsgálatra. Ennek elbírálását a beteget ismerő oktatóra bízunk.



SEMMELWEIS EGYETEM
Belgyógyászati és Hematológiai Klinika

Igazgató
DR. MASSZI TAMÁS egyetemi tanár

<i>alapvető kommunikációs dolgokat. Azt éreztem, hogy nagyon sok kellemetlenséget okoztunk a betegeknek főleg a hiányos kommunikációval, de megspórolható bémázásokkal is. (tudom, hogy mindenképpen lesz, hiszen most kezdjük)</i>	
<i>A gyakorlatok kissé kaotikusak voltak olykor, illetve kár, hogy az előadások felvételei nincsenek feltöltve. A megismert klinikusok a helyzethez képest meglepően motiváltak és betegközpontúnak tűnnek, így kellemes csalódás volt összességében a tárgy. Felkeltette az érdeklődésem a belgyógyászat iránt, el tudom képzelni magam ezen a szakterületen.</i>	Mivel az előadások megszűntek, azok anyagát igyekszünk podcast formában feltölteni
<i>Szerintem nem korrekt az intézet részéről, hogy jobb elbánásban részesül az aki megjelenik előadáson. Van aki utólag szereti megnézni az előadásokat mert az ott töltött idő számára nem produktív és ezért máshogy kezelni őket nem következetes. Illetve többen nem is tudják aláírni az előadás jelenléti ívét mivel nem szerepelnek rajta. Ennek ellenére az előadások jók, de javaslok más módszer kitalálását a hallgatók becsalogatására, például valamilyen plussz pont szerző rendszert ami a tananyag elsajátítását is segíti nem pusztán a jelenléteket veszi figyelembe. Azért sem jó a jelenlegi rendszer mert így rengetegen késnek az előadásról ami kizökkenti mind az előadót mind a diákokat.</i>	Sajnos megszűnt az előadás. Egyebekben az előadáson való részvételt csak pozitív irányban vettük figyelembe.
<i>Ha kevesebb fő tartózkodik egyszerre egy kórteremben, sokkal hasznosabb, mintha egyszerre 8-an fogdosunk artériákat egymás után. Ezenkívül picivel talán lehetne rövidebb a gyakorlat ideje.</i>	A gyakorlat idején nem szeretnénk rövidíteni, viszont valóban jobb lenne kisebb létszámú csoportokkal dolgozni, sajnos egyelőre nincs elegendő oktatónk
<i>Tudom, ez nem az intézeten múlik, de sajnálom, hogy a következő évfolyamoknak, már nem lesznek előadásaik a tárgyból.</i>	☹️
<i>(Oktató: Dr. Lohinszky Júlia - TFCUB3): Lehető legjobb gyakorlatvezető, nagyon türelmes és segítőkész, mindenkire figyel!</i>	😊
<i>(Oktató: Dr. Szárszó-Biró Eszter - DXG44A): Nagyon szerettem, hogy kérdéseinkre mindig nagy szakértelemmel tudott válaszolni és sok kitekintőre volt lehetőség, ami nagyban felkeltette érdeklődésemet a belgyógyászati szemléletmód iránt. Szerettem gondolatait és hozzáállását, empátiáját, összeszedettségét. Tényleg az valósult meg, hogy személyes skilljeink fejlesztése történt a gyakorlatokon. Nagyon hálás vagyok Neki!</i>	😊
<i>(Oktató: Dr. Doleschall Zoltánné - LEGGER): Kiváló gyakorlatok. Sokáig hálával emlékezem majd rájuk.</i>	😊



SEMMELWEIS EGYETEM
Belgyógyászati és Hematológiai Klinika

Igazgató

DR. MASSZI TAMÁS egyetemi tanár

Nem értem, gumikesztyű miért nem jár a betegvizsgálat mellé?

Gumikesztyű minden osztályon elérhető, folyamatos használata nem előírás

GYAKORLAT

A gyakorlatokat a hallgatók magasan a kari átlag fölé értékelték. Törekszünk a jelenleginél (40%) nagyobb visszajelzési arány elérésére.

Budapest, 2024. szeptember 20.

Az intézkedési tervet összeállította:

Prof. Dr. Masszi Tamás

Dr. Keltai Katalin

